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 (طانق 9)  التمرين الأول:

المعادلة:  2حل فً   (1 1 ........ 7 5 7x y  . 
 . 6فً نظام التعداد ذو الأساس  y، ثم أكتب2022أكبر من  yعٌن أصغر عدد طبٌعً   (2

عددا طبٌعٌا. و لتكن  nلٌكن   (3 n n
U


4حٌث: qمتتالٌة هندسٌة ، حدودها موجبة تماما،أساسها  

1U e   3وq e .

نضع:      0 1ln ln .......... lnn nS U U U   :3. و لٌكنa n   

أ( بٌن أن: 
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ب( أثبت أن 3 2n   و 1n  .أولٌان فٌما بٌنهما 

(أثبت أن: ج    2 ; ;14nPGCD S a PGCD a. 

( عٌن القٌم الممكنة لـ: د 2 ;nPGCD S a عٌن قٌم الأعداد الطبٌعٌة ،ثمn :التً من أجلها ٌكون 2 ; 7nPGCD S a  

 .7على 2nباقً القسمة الإقلٌدٌة لـ  nأ( أدرس  تبعا لقٌم العدد الطبٌعً  (4

14433ب(  نضع:   2 2022 1n nb na S    ًعٌن قٌم  العدد الطبٌع ،n  :بحٌث ٌكون
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، العددnج( بٌن أنه من أجل كل عدد طبٌعً  12 1 9 13 4 2970 3n n      7ٌقبل القسمة على. 

 (طانق 7) التمرين الثاني:

f وh على المجال  دالتان معرفتان 0; :بـ   
2

2

1
1 lnf x x

x
   و  1 lnh x x   :و لنعتبر التكاملٌن 

 
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I x dx      و 
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J x dx . 

:بٌن أن: أ( (1 lnH x x x  للدالة: دالة أصلٌةh على المجال 0; . 
Iب( استنتج أن:  e. 

:أ(عٌن الدالة الأصلٌة للدالة (2 lnH x x x  و التً تنعدم عندe. 
مجموعة حلول المعادلة التفاضلٌة: ب(  استنتج  ''y h x. 

2باستعمال التكامل بالتجزئة، أثبت أن أ( (3 1J e . 
حول محور الفواصل على المجال:  hب( استنتج حجم الجسم المولد بدوران منحنى الدالة  1;e. 

0yو المستقٌمات التً معادلاتها:  fأحسب مساحة الحٌز المستوي المحدد بمنحنى الدالة  (4   ،1x   وx e. 
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 نقاط( 4) التمرين الثالث:

نعتبر المتتالٌة العددٌة   nu    المعرفة علىN      : بـ
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2)     عدد حقٌقً من المجال;
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ولنعتبر المتتالٌتان العددٌتان       nv    و nw   المعرفتان  علىN       :  بـ
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بٌن أن المتتالٌة  -أ  nw   . هندسٌة ٌطلب تعٌٌن أساسها وحدها الأول 
limثم أحسب  و  nبدلالة   nw   ،nvأكتب    -ب  n

x
w


    . 

Nمن   nبٌن أنه من أجل كل   -ج      :n nv u   . 

3)  nS     : 11المجموع المعرف بـ 2cos ... cosn

nS n       . 

أحسب   -أ  1 cosnS      بدلالةn    و . 
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